



29 декабря, в среду, главный федеральный инспектор по Пензенской области Дмитрий Каденков и Начальник Управления Министерства юстиции РФ по Пензенской области Юрий Зелепукин поздравили воспитанников детского дома города Городище с наступающим Новым Годом. Дмитрий Каденков пожелал ребятам удачного года, щедрого на добрые дела, успехи и свершения.

Каждому ребенку вручены сладкие подарки и индивидуальные наборы со средствами ухода, разные для девочек и мальчиков. Самая младшая воспитанница детского дома, семилетняя Катюша, получила в подарок еще и мягкую игрушку. В подготовке праздника для воспитанников детского дома приняли участие также нотариальная и адвокатская палаты Пензенской области.

В рамках реализации проекта «Вернуть детство» Управление Минюста подготовило для воспитанников интересное предложение – при условии хорошей успеваемости и желании получить профессию юриста, будущему выпускнику будет оказана помощь в подготовке к поступлению на юридический факультет пензенского вуза. «Это может стать хорошим стартом для вас и помочь в будущем достичь успеха» - сказал Юрий Зелепукин.

Ребята тепло поблагодарили гостей, показали им свой детский дом, в котором немало сделано своими руками – в мастерских они обучаются столярному делу, шитью и другим видам рукоделия.